KOREPETYCJE

Witam, ze względu na sytuację panującą na świecie i szereg pytań rodziców jak będą wyglądały korepetycje 2020/2021 i jakie zasady będą obowiązywaly postanowiłam w kilku punktach zapisać najważniejsze informacje:
· Na zajęcia przychodzimy punktualnie(ani za wcześnie ani też za późno). Układając plan starałam się tak zrobić żeby uczniowie nie mieli ze sobą kontaktu i żebym miała czas wywietrzyć pomieszczenie, a uczeń opuścić mieszkanie.
· Nie obowiązują żadne maseczki, nie chce żeby uczniowie się dusili w pomieszczeniu i nie wyobrażam sobie rozmowy przez maseczkę. Oczywiście może uczeń mieć przyłbicę jeżeli czuje taką potrzebę. Jeżeli rodzic/uczeń chciałby żebym miała przyłbicę proszę o taką informację w smsie, nie będzie to dla mnie jakimś problemem.
· Po przyjściu z zewnątrz będzie możliwość dezynfekacji rąk.
· Na zajęcia przychodzimy zdrowi, informujemy o stanie zdrowia jeżeli nie czujemy się pewnie. Oczywiście taka sama zasada dotyczy mnie.
· Byłabym bardzo wdzięczna gdyby uczniowie mieli wyliczone pieniądze za zajęcia. Jest to problem jeżeli każdy przyjdzie ze 100/200zł i nie będę miała już przy kolejnych uczniach wydać te 5, 10, 20zł.
· Na zajęciach obowiązuje zeszyt gruby i 2 zeszyty do zadań domowych. Zazwyczaj jeden biorę do sprawdzenia w domu, a drugi ma uczeń na kolejne zadania domowe. Proszę założyć skoroszyt/ segregator na notatki ode mnie(będę je zapisywać na zajęciach, teoria, wskazówki, wyjątki itd), będzie też trzeba drukować z strony lub z maila, który podam uczniom już na zajęciach. Uczniów szkół średnich proszę o wydrukowanie i noszenie tablic maturalnych. Ważne jest żeby już od początku nauczyć się znich korzystać, a nie dopiero w klasie maturalnej. Każdy uczeń szkoły średniej powinnien mieć przy sobie kalkulator.
· Nie dezynfekuję zeszytów z zadań domowych( byly takie pytania) Nie będę aż tak szaleć, nie widzę takiej potrzeby. Uczeń siedzi obok mnie ramię w ramię i żadna dezynfekacja tutaj nie pomoże jak któreś z nas bedzie chore. Rozumiem strach, ale musimy jakoś nad tym racjonalnie zapanować.
· Były też pytania co będzie jak nauka będzie zdalna??? Jeżeli dojdzie do takiej sytuacji mogę zaoferować naukę drogą online: tzn. Notaki na stronie, materiały na mailu, głosówki z nagraną lekcją którą można przerobić, sprawdzanie zadań, zajęcia na skype i myślę ze zajęcia z wykorzystaniem tabletu graficznego- to co będę pisać uczniom będzie się na bieżąco wyświetlać. Jest mnóstwo możliwości. Nie ma natomiast opcji dalszego kontynuowania korepetycji jeżeli uczeń np. na czas zdalny nie będzie chciał korzystać z lekcji, a jak wrócą do szkoły to chciałby dalej uczęszczać. Matematyka wymaga regularności, jest takie tempo w szkole, że nie ma czasu tego nadrabiać, a braki ciągną się już do końca. Jeżeli w jakiś sposób nie będę mogła przeprowadzić zajęć to w najbliższym możliwym terminie będziemy je nadrabiać, tak żeby zajęcia nie przepadały. Oczywiście uczniowie mogą mnie prosić cały tydzień o pomoc w jakichś zadaniach, problemach. Czasem zdarza się, że uczeń potrzebuje coś np na wtorek a korepetycje ma w piatek, proszę wtedy pisać i sprobujemy coś pokombinować.
· Wymagam wykonywania zadań domowych. Jeżeli uczeń opuszcza z lenistwa zajęcia, nie wykonuje zadań- rezygnuje z takich korepetycji. Proszę o zgłaszanie jeżeli nie będzie przez dłuższy czas efektów z nauki(zazwyczaj pytam uczniów o oceny i efekty) lub nie odpowiada Państwu mój sposób prowadzenia zajęć.


Tyle narzuciło mi się odnośnie Państwa pytań.  Mam nadzieję że ten rok będzie dla nas owocny i nie będziemy musieli zawieszać zajęć. Życzę każdemu z nas zdrówka i widzimy się od 7 września. Proszę o zabranie ze sobą uśmiechu.:-)

Pozdrawiam
Monika K.
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